

Отчет депутата Совета депутатов муниципального округа Царицыно за период октябрь 2023 – октябрь 2024 г.г.

Я, Гаврилина Мария Сергеевна, 11 сентября 2022 года избрана депутатом Совета депутатов муниципального округа Царицыно по второму избирательному округу.



За отчетный период моя депутатская деятельность осуществлялась в соответствии с федеральным законодательством, законами города Москвы и полномочиями согласно Устава муниципального округа Царицыно.

За данный период было проведено 15 заседаний Совета депутатов, в 13 заседаниях принимала участие.

Являюсь членом комиссии по вопросам ЖКХ, капитальному ремонту, благоустройству, землепользованию, экологии и транспорту. За отчетный период было состоялось 8 заседаний Комиссии.

За отчетный период принимала участие в публичных слушаниях:

В рамках дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района Царицыно города Москвы идет замена тамбурных дверей по адресу: **ул. Севанская д.5 к.1**

Под контролем со стороны депутатов ведутся работы по благоустройству района Царицыно. Считаю важным, что депутаты участвуют в приемке работ по благоустройству работ.

В рамках выполнения программы благоустройства дворовых территорий и общественных пространств за счет средств стимулирования управы района выполнены работы по благоустройству дворовых территорий по адресам:

- ул. Бакинская д.14,16

Большое внимание я уделяю работе с избирателями. Каждый житель района имел возможность лично пообщаться со мной не только во время приема по утвержденному графику, но и обратиться по телефону в любое удобное для него время.

Обращений граждан за отчетный период: 19

Даны разъяснения по 18 вопросам

Решено положительно – 15.

Основные темы обращений, поступающих в мой адрес:

- содержание и благоустройство дворовых территорий и обновление детских площадок;
- содержание и капитальный ремонт жилых домов;
- обустройство пешеходных переходов (установка ИДН);
- жилищные вопросы;
- жилищно-коммунальные вопросы.



Принимала участие в декаде приемов, приуроченной к 22-летию Всероссийской политической партии «Единая Россия». Разъяснения и консультации были даны всем обратившимся.

Являюсь организатором и участником благотворительных акций помощи детям из детских домов, малообеспеченных семей, онкоцентра им. Блохина в рамках благотворительных акции «Коробка храбрости», акции «Соберем ребенка в школу», приюту для домашних животных в Бирюлево.

Также в ноябре 2023 года запущен очередной гуманитарный сбор, приуроченный к празднованию Нового года – в детские дома г. Мариуполя были доставлены сладкие подарки, игрушки



Приняла участие в благотворительной акции «Добрая Ёлка» и исполнила новогоднюю мечту девочки из многодетной семьи района Царицыно.

Накануне Нового года в декабре 2023 года организовала конкурс «Игрушка на Елку 2024» в которой приняли участие свыше 200 детей - района Царицыно и других районов Москвы, которые разрисовали заготовки новогодних шаров, которые накануне нового года украсили дома ветеранов Великой Отечественной войны района Царицыно.



Особое внимание в отчетный период уделялось оказанию помощи участникам

СВО и жителям новых регионов РФ, Курской области.

В марте 2024 года на базе местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» района Царицыно совместно с «Семейным батальоном» жен и матерей участников СВО по ЮАО г.Москвы запустили 2 волонтерский пункт по плетению маскировочных сетей. В работе штаба принимают активное участие общественные организации района и жители района Царицыно. В августе 2024 года на базе местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».



В мае 2024 года приняла активное участие в праздновании 79-летия Победы в Великой Отечественной войне – организовала акцию «Медаль Героям», традиционно поздравляли участников и ветеранов ВОВ с праздником продуктовыми наборами, участников СВО в Военном госпитале.

В августе – сентябре 2024 года на базе местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Южного административного округа города Москвы был организован сбор, сортировка и доставка гуманитарной помощи жителям Курской области, временному военному госпиталю и участникам СВО. В сборе приняли участие «Женское движение Единой России» ЮАО, Совет депутатов муниципального округа Царицыно, общественные организации, депутаты всех уровней, члены Партии. Всего за время проведения сбора собрано и передано более 6 тонн гуманитарного груза, среди которого 2 тонны – медикаменты.

С марта 2023 года активисты местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Южного административного округа города Москвы продолжают посещать 1586-й военный клинический госпиталь в Подольске. За Регулярно при поддержке депутатов Московской городской и Государственной Думы, а также

муниципальных депутатов всех районов округа в госпиталь доставляли средства гигиены, питьевую воду, свежие фрукты.

Заканчивая свой отчет по итогам отчетного периода, хочу выразить благодарность за совместную и плодотворную работу аппарату Совета депутатов, депутатам Совета депутатов, Управе района, активистам общественных организаций и жителям района Царицыно.